SHOES FOR PROFESSIONALS





SCHUHPFLEGEMITTEL

Spezial-Schuhcreme für die Pflege und Imprägnierung moderner Glattleder-Schuhe, die mit einer Membrane ausgerüstet sind. Das Leder erhält neuen Glanz, bleibt atmungsaktiv und wird wasserabweisend.

Art.-Nr. 900060 schwarz 75 ml Art.-Nr. 900080 farblos 75 ml Art.-Nr. 900160 schwarz 2,5 kg

BÜRSTENSET

Art.-Nr. 900300

Beinhaltet drei verschiedene Bürsten zum Reinigen, Pflegen und Polieren.

IMPRÄGNIERSPRAY

Art.-Nr. 900500

Treibgasfreies, chemikalienbeständiges Imprägnierspray, schützt Leder und Textilien vor Wasser, Verschmutzung, Öl und Fett.

HAIX®-Schuhe

Produktions- und Vertriebs GmbH

Auhofstrasse 10, 84048 Mainburg, Germany T. +49 (0) 87 51/86 25-0,

F. +49 (0) 87 51/86 25-25

Email: info@haix.de, Internet: www.haix.com